
Disability Services 
STUDENT SURVEY 

Please complete the following survey and return to the front desk at Student Services. 
 
1. How long have you attended RCCC? 

○ ○ ○ ○ 
Just started 1-2 semesters 3-4 semesters 5 or more semesters 

 
2. Do you understand the procedure to ask for accommodations? 

○ ○ ○ ○ 
Yes Mostly Somewhat No 

 
3. Do you understand your own personal role and responsibilities for requesting and using 

accommodations? 
○ ○ ○ ○ 

Yes Mostly Somewhat No 
 
4. How did you learn about the procedure for requesting accommodations? 

○ ○ ○ ○ ○ 
RCCC 

Faculty/Staff 
A Disabilities 

Brochure 
The RCCC 

Catalog 
The RCCC 

Website 
From another 

student 
 
5. Did you ask for accommodations this semester? 

○ ○ ○ 
Yes Not Sure No 

 
6. Did you receive the accommodations that you asked for? 

○ ○ ○ ○ 
Yes Mostly Somewhat No 

 
7. Did you receive your accommodations in a time frame that was helpful? 

○ ○ ○ ○ 
Yes Mostly Somewhat No 

 
8. Have the RCCC faculty members been cooperative and responsive to providing your 

accommodations? 
○ ○ ○ ○ 

Yes Mostly Somewhat No 
 
9. Were your accommodations effective? 

○ ○ ○ ○ 
Yes Mostly Somewhat No 

 
10. How did you learn about disability services? 

○ ○ ○ ○ ○ 
I don’t 

remember 
Faculty/Staff Friend/Another 

student/ Parent 
The RCCC 

website 
Voc Rehab/ Community 

Resource 
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11. Has your experience with disability services helped you to be successful in school? 
○ ○ ○ ○ ○ 

Yes Somewhat I don’t know Not really No 
 
12. If you knew a student with a disability related concern, would you refer him/her to disability 

services? 
○ ○ ○ 

Yes Not Sure No 
 
13. How often do you meet with the disabilities counselor? 

○ ○ ○ ○ ○ 
Weekly Monthly Each semester Once a year Never 

 
14. Are you treated with respect by the disabilities counselor? 

○ ○ ○ ○ 
Yes Somewhat Not really No 

 
15. I was able to schedule an appointment with a disabilities counselor in a reasonable amount of 

time. 
○ ○ ○ ○ 

Yes Somewhat Not really No 
 
16. Was the disabilities counselor helpful in assisting you with your needed accommodations and 

services? 
○ ○ 

Yes No 
 
17. How knowledgeable was the disabilities counselor about how to obtain your accommodations? 

○ ○ ○ ○ 
Very  Sort of  Not very Not at all 

 
18. Do you feel that RCCC is a disability–friendly campus? 

○ ○ ○ ○ ○ 
Yes Mostly Sort of Not really No 

 
19. Would you be interested in participating in small workshops specifically to help students with 

disabilities? 
○ ○ ○ 

Yes Not Sure No 
 
20. Would you be interested in participating in an organization or group for students with 

disabilities? 
○ ○ ○ 

Yes Not Sure No 
 

Please return the completed survey to Student Services.  Thank you! 


